



Tudjuk pedig, hogy ha földi sátorunk összeomlik, van Istentől készített hajlékunk, nem kézzel csinált, hanem örökkévaló mennyei házunk. (2Kor 5,1)

November hónapban különös hangsúlyt kap az elmúlás gondolata életünkben. Természetes is ez, hiszen a teremtett világ rendjében az őszi időszak hozza magával ennek valóságát, ahogy a táj őszebe, majd télbe fordul. Az elhunytjainkról való megemlékezés, a gyász időszaka is ez; valamint az egyházi év rendjében az advent előtti időszak utolsó szakaszában fordul figyelmünk a halál utáni időszak, az örökkévalóság felé. Most ennek mentén szól az ige az elmúlás kérdéséről.

A páli bizonyágtételből felolvasott részlet személyessége nagyon megfogott. El is gondolkodtatott: hogy jövök én ahhoz, hogy ebben a témában szóljak? De nem is nekem, hanem Pálnak kell megszólalnia, az Igének kell felcsendülnie ma is közöttünk! Pálnak, aki itt most nem részletezi, de elmondja, hogy napról napra a halál révén áll Jézusért, testében hordozva a halált. A külső ember, a test romlik, s egyszer csak összeomlik az, ami a földi élet kereteit adja. Tisztán és igazán adja élénk ennek valóságát, amivel nekünk is dolgunk van. Nem tagadhatjuk, nem kerülhetjük el. Az ember a kapott lehetőségeivel mindig azon van, hogy ezt a természetes folyamatot valahogy késleltesse, mert az élethez való ragaszkodás lényünk lényegi része, de ez a tényen nem változtat: a sátor egyszer összeomlik.

Ugyanakkor azt is érezzük szavaiból, hogy nem a depresszió hatja át az apostol gondolatait, amikor az elmúlásra néz. Hogyan lehetséges ez? Minden tagmondata mellett ott áll egy másik rész, amelyben Isten jelenik meg: a belső ember megújul, aki maga a feltámadás és az élet, ott áll mellettünk, az élet munkálkodik a hívekben és Jézus láthatóvá válik általunk. Micsoda erő, amely nem engedi csüggedni az apostolt, maga az Úr az. Nélküle valóban csüggesztő lenne az elmúlás valósága, de Pál látja, hiszi és hirdeti azt, ami nem múlik el. Amit nem emberi kéz alkotott, a mennyei hajlék, amely nem roskad össze, hanem minden helyzetben biztosan áll és biztonságot jelent számára és számunkra is!

Jézus maga építette meg számunkra azt, ami miatt nem csüggedünk az elmúlást látva. „Romboljátok le ezt a hajlékot és én három nap alatt felépítem!” – hangzott Jézus szájából a félreértett mondat a jeruzsálemi templom épülete mellett. A saját testének templomáról szólt, arról, hogy az ő halála sokak számára az örök életet jelenti majd. Jézus halála, az ő testének 'elmúlása' ennek az új, nem kézzel épített hajléknak az alapjává lett számunkra, hiszen Jézus büntörő áldozata miatt van egyáltalán lehetőségünk bemenni ebbe az új hajlékba. Pál apostol Jézusra nézve hirdeti nekünk is: utunk végén Isten örökkévaló országa vár minket. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink:

Szerdán 17 órakor Bibliakör (Jeremiás 27-29)

Szerdán 18 órakor Énekkar

Szombaton 17 órakor Konfirmációi előkészítő

Vasárnap 10 órakor kezdődő istentiszteletünkre a ráckeresztúri Kallódó Ifjúságot Mentő Misszió lelkesze és bizonyágtevői érkeznek közénk.

Zsinatunk Elnökségi Tanácsa javasolja a maszk viselését, valamint az oltás felvételét a koronavírus járvány negyedik hullámának erősödését látva. Imádkozzunk, hogy a járvány elleni küzdelem hatékony lehessen!

2. Visszatekintés Október hónapra

Ismét egy igazán tartalmas hónapot hagyunk magunk mögött. Előtérbe kerültek nemzetünk kérdései és ünnepei: október 6. október 23. és a reformáció ünnepe, melyen hitvalló eleinkről emlékeztünk. Folytatódott a vasárnapi imaközösség, a gyermekistentisztelet, a Bibliakör, újra indult az Asztali

beszélgetések sorozata, megkezdtek a konfirmációi felkészülést. Egy alkalommal vendég lelkész szolgált a gyülekezetben. Legyen áldás a hallott igéken és gondolatokon!

A lelki munka mellett többek összefogásával szépítettük a kuldói temetőt október második hétvégéjén. Méltó körülmények fogadták a temető látogatókat a hónap végén. Elkészült a temetői drón-felvétel, ami a temetői nyilvántartást segíti. Köszönet az felajánlásokért!

Az aktivitás adományokban is megmutatkozott: EFJ: 233.000 Ft, Persely: 145.460 Ft, Adományok: 95.000 Ft. Összesen 500.000 Ft bevétel mellett kiadásunk nem érte el a 300.000 Ft-ot. Köszönet az adakozóknak!

3. Az adakozásról ne feledkezzünk meg! A múlt vasárnap a Kisvárdai Református Egyházközség Tatra utcai templomára 23.700 Ft adomány gyűlt össze. A körlevélben meghirdetett énekeskönyvi gyűjtésre a héten 51.000 Ft érkezett. Köszönjük!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!